Grafos
Practica 1/Introduccion


1. Dado un grupo de 9 personas, es posible que cada uno estreche las manos a exactamente 3 otras personas?.

2. Cuantas ramas tiene a) Kn  b)Km,n ?

3. Dibujar un grafo bipartito que sea 3-regular pero que no sea K3,3
4. Es alguno de los siguientes grafos bipartitos?


    



5. Demostrar que existe o que no existe un grafo con 11 vertices que es 5-regular.

6. Dibujar un grafo conexo con 5 vertices que sigue siendo conexo si se le sacan dos vertices cualesquiera.

7. Sea u y v dos vertices cualesquiera de un grafo conexo G. Demostrar que existe un paseo (walk) de u a v que contiene el resto de vertices de G.

Probar que el paseo mas corto entre u y v no puede repetir un vertice o una rama.

8.  Sea u y v dos vertices adyacentes en K3,3. Encontrar el numero de paseos de de u a v de longitud 2 y 3.

9. Sea G un grafo con n vertices tal que deg(u)((n-1)/2 para todo u. Probar que G es conexo.

10. Probar que en un grafo conexo, dos caminos de maxima longitud tienen un vertice en comun.

11. Cuantos circuitos hamiltonianos que comienzan en el vertice u hay en Kn?

12. Demostrar que en un grafo conexo existe un camino euleriano si y solo si existen dos vertices de grado impar. (un camino es euleriano si parte de un vertice y llega a otro pasando por todas las ramas de G una sola vez.) 

13. Sea G un grafico conexo. Al vertice u llamemoslo entrada y al v salida. A los restantes vertices llamemoslos intersecciones. A las ramas llamemoslas pasajes. G es el modelo de un laberinto. El problema consiste en hallar la salida de un laberinto. Tarry (1895) dio las siguientes directivas 1) No volver por un pasaje a menos que sea necesario. 2) Nunca recorrer dos veces en la misma direccion cualquier pasaje. a) Como implementaria estas directivas? b) Demuestre que estas directivas conducen a la salida.

Nota s/ ejercicio 7 y 8: En un grafo o multigrafo, un walk (paseo) es una secuencia alternada de vertices y ramas u1 a1 u2 a2  u3 ...un-1an-1un tal que ui-1 y ui son extremos de la rama ai-1. En un walk las ramas y los vertices pueden repetirse. La longitud de un walk es el numero de ramas que lo integran. 
======

